Actividades acidos nucleicos | F*"¢®

tema 1
BLOQUE 1: TEST
Indica la relacidn correcta: b) A la desoxirribosa le falta el oxigeno del
a) El enlace O-glucosidico une aminoacidos carbono anomérico
para formar proteinas c) La desoxirribosa no tiene funcién alcohol
b) El enlace peptidico une 4cidos grasos en el carbono 2’.
para formar céridos d) La desoxirribosa no tiene oxigenos.
c) El enlace N-glucosidico une
monosacaridos para formar acidos La molécula que se observa en el imagen
nucleicos es:
d) El enlace fosfodiester une nucleétidos a) ADN
para formar 4cidos nucleicos b) ARNm
; i, ;)) ARNt
équeé tipo de c ARNr
moléculacorrespond W \ﬁ/ux_"
e alafigura? - \H/c\../ é¢Qué biomolécula se forma por
a) Aminoacido la unién entre una BASE NITROGENADA +
b) Nucleétido . PENTOSA + FOSFATO?
c) Colesterol 4 a) Nucledsido
d) ATP L o b) Fosfolipido
o o ¢) Acido graso
Indica la relacion d) Nucledtido
correcta
a) El enlace N-glucosidico une sacaridos EI ATP
para formar proteinas a) Contiene la informacidn genética
b) El enlace peptidico une acidos grasos b) Interviene en las transformaciones
para formar céridos energéticas
c) El enlace O-glucosidico une c) Es una apoenzima
monosacaridos para formar polisacaridos d) Se corresponde con Aminoacil
d) El enlace fosfodiéster une bases TriPentosa
nitrogenadas para formar acidos nucleicos.
El ARNr
équé tipo de molécula corresponde a la a) Transporta los aminodcidos en la sintesis
figura? { proteica
a) Aminoacido b) Forma parte del reticulo liso
b) Sacarosa c) Forma parte de los ribosomas
c) Colesterol d) Se utiliza en la retrotranscripcién.
d) ATP E\H
HO ~ o H Un ejemplo de base nitrogenada purica
Las bases puricas es:
del ADN son: a) Citosina
a) Adenina y Timina b) Timina
b) Adenina y Guanina ¢) Uracilo
c) Citosina y Guanina d) Guanina
d) Citosina y Timina 1
El tipo de enlace que une nucleétidos para
La desoxirribosa se diferencia de la ribosa formar polinucleétidos es:
en que: a) N-glucosidico
a) La desoxirribosa es alfa y la ribosa beta b) Peptidico
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c) O-glucosidico
d) Fosfodiéster

El ATP es

a) Un trinucledtido monofosfato
b) Un nucledtido trifosfato

c) Un componente del ARN

d) Una enzima necesaria en el
metabolismo.

Para la secuencia 5'-ATCGATCGATTGG-3’

éCual es la secuencia de ADN
complementaria CORRECTA?
a) 5'-CCAATCGATCGAT-3".
b) 3'-CCAATCGATCGAT-5".
c) 5'-CCUUTCGUTCGAU-3".
d) 5°-TAGCTACGTAACC-3".

5° La molécula de ADN posee:

El ARN de transferencia:

a) Se forma por la unién de dos cadenas
polinucleotidicas antiparalelas

b) Contiene informacion precisa de la
proteina que va a sintetizar

c¢) Forma parte de los ribosomas y se
clasifica segun su coeficiente de
sedimentacion

d) Cada ARNt transporta un aminoéacido
especifico

El anticoddn es caracteristico
a) del ARNL.

b) del ADN.

c) del ARNm.

d) del ARNr.

a) Bases nitrogenadas (A,T, G, C y U), desoxirribosa y grupos fosfato.
b) Bases nitrogenadas (A,U, G, C), ribosa y grupos fosfato.
c) Bases nitrogenadas (A,T, G, C), desoxirribosa y grupos fosfato.
d) Bases nitrogenadas (A,T, G, C), desoxirribosa y aminoacidos
¢ Qué base nitrogenada est4 ausente en los nucleétidos del ADN?

a) Adenina.
b) Timina.
¢) Uracilo.
d) Citosina.

Los monomeres que forman los dcidos nucleicos se depominan:

a. Polisacaridos.
b Aminodcidos.
¢. Proteinas.

d. Nucledtidos.

5% ;Qué modalidad de ARN se encarga de transportar al ribosoma los

aminoacidos para la sintesis de proteinas?

a. Mensajero.

b.Transferente

¢. Ribosdmico.

d. Heterogéneo nuclear
La molécula de ARN posee:

a} Bases pitrogenadas (AT, G, C y U}, ribosa v grupos fosfato.
by Bases nitrogenadas (AL, G, C). nbosa y grupos foslato.

¢} Bases nitrogenadas (AU, G, €}, nibosa vy grupos fosfato.

d) Bases nitrogenadas (A.C, G, U}, desoxirribosa y aminedcidos.
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;Doénde se forma el ARNm?
1) Enel nicleo.
2) En el citoplasma.
3) Enlos ribosomas.
4) En los lisosomas.

cromatina contiene unas proteinas

['ubuli

' ;Qué base nitrogenada estd ausente del ARN?

1. Uracilo
2. Citosina
3. Guanina
4. Timina

1. La union de los nucleotidos para formar acidos nucleicos se realiza mediante un
enlace de tipo:
a) Puente de Hidrogeno
b) O-glucosidico
¢) Peptidico
d) Fosfodiester
7° La molécula de ADN posee:
a) Bases nitrogenadas (A, T, G, C y U), desoxirribosa y grupos fosfato.
b) Bases nitrogenadas (A, T, G, C), ribosa y grupos fosfato.
¢) Bases nitrogenadas (A, T, G, C), desoxirribosa y grupos fosfato.
d) Bases nitrogenadas (A, T, G, C), desoxirribosa y aminodcidos.

- ¢ Qué acido nucleico esta compuesto por A, G, C, T?
a) ARN mensajero
b) ARN transferencia
¢) ARN ribosdmico
d)y ADN
6.- La cromatina esta formada por:
a) ARNm y ribosomas.
b) ADN e histonas.
¢) ADN y ribosomas.
d) ARNMmM e histonas.
BLOQUE 2. DEFINICIONES. Describa brevemente los siguientes conceptos:

a) Nucledtido b) Nucleosido c) ATP d) Enlace fosfodiester

BLOQUE 3. CUESTIONES CORTAS. Responda las siguientes cuestiones:

1.- Nombra los tipos de ARN. Explica la funcién de cada uno.

2.-Explica brevemente la estructura del ADN segun el modelo de Watson y Crick e indica su
funcién biologica

3.-Indique cinco caracteristicas de la estructura del ADN de doble hélice.
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5] Trwasds S s T AT AT M. = G
3.1.- Explique la morfologia de un cromosoma ayudandose de un esquema. ;Cudntas
moléculas de ADN tiene?

2. Completa el siguiente cuadro con las principales funciones biolégicas de los principios inmediatos orgédnicos.

Principios inmediatos

Unidad estructural

Funciones principales

Glicidos

Lipidos

Proteina

Acidos nucleicos

3.2.- Describa las

A~ Ll

caracteristicas estructurales del ARNt y su funcion en la célula.
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